

واگذاری ماشین آلات معدنی با نرخ بهره ۹ درصد

معدنکاران بخش خصوصی می‌توانند اسسال با بهره ۹ درصد ماشین آلات معدنی همپو دریافت کنند. به گزارش وزارت علوم، مدیر پایگاه اطلاع رسانی معاونت امور معدن و وزارت صنایع و معادن گفت: در توافق چهارجانبه که میان شرکت ماشین سازی همپو و وزارت صنایع و معادن سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران و صندوق بیمه سرمایه گذاری معدن صورت گرفته است معدنکاران می‌توانند ماشین آلات معدنی را اسسال با نرخ بهره بانکی نه درصد دریافت کنند. با توجه به اینکه در حال حاضر نرخ بهره بانکی در کشور ۱۲ درصد است وزارت صنایع و معادن برای کمک به معدنکاران ۳ درصد یازانه پرداخت می‌کند. دامغانی گفت: معدنکاران متقاضی دریافت ماشین آلات معدنی باید ۲۰ درصد قیمت کل ماشین را به صورت نقد و مابقی را در اقساط ۶۰ ماهه پرداخت کنند. وی افزود: بهره برداری که وثیقه بانکی ندارند می‌توانند از بیمه نامه اعتباری به عنوان وثیقه از صندوق بیمه سرمایه گذاری فعالیت های معدنی استفاده کنند. براساس این گزارش ماشین آلاتی که به معدنکاران واگذار می‌شود اغلب لوادر و بولدزر است و پیش بینی می‌شود اسسال حدود ۱۵۰ دستگاه از این نوع ماشین آلات به بهره برداران معدن واگذار شود.

واحدهای خصوصی تولید فولاد با کمتر از ۳۰ درصد ظرفیت کار می‌کنند

واحدهای بخش خصوصی تولید فولاد کشور در حال حاضر با کمتر از ۳۰ درصد ظرفیت خود فعالیت می‌کنند. تقی بهرامی نوشهر رییس انجمن تولیدکنندگان فولاد کشور در مصاحبه با ایرنا با اشاره به فعالیت ۴۰ واحد بخش خصوصی و دولتی تولید فولاد در کشور افزود: واحدهای بخش خصوصی تولید فولاد کشور در حال حاضر دو میلیون تن در سال فولاد تولید می‌کنند در حالی که ظرفیت تولید هفت میلیون تن فولاد را دارند. وی میزان ظرفیت تولید فولاد توسط شرکتهای بخش خصوصی در کشور را برابر میزان واردات این محصول اعلام و بیان کرد: پارسال هفت میلیون تن فولاد به کشور وارد شد که اغلب آنها فاقد کیفیت و استاندارد مطلوب بود. وی اظهارداشت: سالانه حدود ۲۰ میلیون تن فولاد در داخل کشور مصرف می‌شود که ۱۳ میلیون تن آن اسسال در مجتمع‌های تولید فولاد بخش دولتی و خصوصی تولید خواهد شد و مابقی نیاز نیز از خارج وارد خواهد شد. بهرامی با انتقاد از نسبت دادن افزایش قیمت مسکن به گران شدن فولاد در کشور گفت: انجمن مهندسان و شرکتهای تولید مسکن همواره این موضوع بی‌اساس را مطرح می‌کنند در حالی که بر اساس محاسبات مهندسی، فولاد فقط پنج درصد هزینه ساخت مسکن را به خود اختصاص می‌دهد و نوسان قیمت آن چندان تأثیری در قیمت مسکن نخواهد داشت. وی در ادامه اظهارداشت: افزایش قیمت محصولات فولادی در داخل کشور ناشی از افزایش جهانی قیمت مواد اولیه آن است و تولیدکنندگان نیز مجبور به افزایش قیمت محصولات خود شده‌اند. وی نواقص قانون کار، نابسامانی مقررات اداری و قوانین دست و پاگیر تأمین اجتماعی را مهمترین عامل و مانع تولیدات بخش صنعت کشور ذکر کرد و افزود: متأسفانه قوانین و مقررات این سازمانها وقتی به نفع دولت باشد، سریع و با اجبار اجرا می‌شود ولی وقتی به نفع تولیدکننده باشد فراموش شده و پایگانی می‌شود. وی گفت: همه تولیدکنندگان فولاد و به طور عمده تولیدکنندگان صنعتی کشور با مشکلات عدیده‌ای از جمله با مانع تعرفه‌های سنگین واردات مواد اولیه و تعرفه صادرات مواجه هستند، در حالی که برای حمایت از آنها باید این گونه موانع برچیده شود.

ایجاد چهار ناحیه صنعتی جدید در خوزستان تصویب شد

در نشست شورای برنامه‌ریزی خوزستان چهار ناحیه صنعتی جدید دراین استان به تصویب رسید. دبیر این شورا پس از این نشست در گفت و گو با ایرنا، اظهار داشت: در نشست شورا، ناحیه‌های صنعتی شهرستانهای مسجدسلیمان، رامهرمز و تشان و سردشت زیدون بهبهان مصوب شد. «اسماعیل عامری گلستان» افزود: در این نشست همچنین به دستگاههای اجرایی خوزستان ۱۰ روز فرصت داده شد، اعتبارات عمرانی پیشنهادی خود را برای سال ۷۸ به دبیرخانه شورای برنامه‌ریزی خوزستان ارایه دهند تا در مدت معین جمع بندی شود. وی اضافه کرد: همچنین اختصاص دو میلیارد ریال اعتبار برای طرح اوقات فراغت سازمان آموزش و پرورش خوزستان مصوب شد تا طبق مصوبه هیات وزیران این مبلغ با نظر سازمان ملی جوانان هزینه شود. وی گفت: عدم ترک تشریفات قانونی و آگهی مناقصه برای پیمان‌های کاری دستگاههای اجرایی جز در مواقع بسیار ضروری و اورژانسی به تشخیص شورا، در نشست شورا مورد تأکید جدی قرار گرفت. عامری گلستان افزود: منطقی و عقلانی کردن قیمتهای تمام شده واحدهای کاری ارایه شده از سوی دستگاه‌های اجرایی مختلف و هماهنگی دراین زمینه از دیگر مصوبات این نشست بود.

برداشت ازمعدان کشور ۶۰ درصد کمتر از استانداردهای جهانی است



براساس استانداردهای جهانی سالانه باید حدود ۵۰۰ میلیون تن ازمعدان کشور برداشت شود که رسیدن به این رقم در گرو حضور بخش خصوصی است. به گزارش پایگاه علوم، محمدرضا بهرامی نایب رییس خانه معدن ایران افزود: کشور ما از نظر تنوع معادن جزو کشورهای برتر جهان است این در حالی است که هم اکنون ۶۲ ماده معدنی شناخته و ۵۵ میلیارد تن از ذخایر معدنی کشور

کشور محسوب شود. نایب رییس خانه معدن به خصوصی سازی موفق صنایع مس اشاره و تصریح کرد: در ۲ ماه گذشته نیز استخراج‌های توسط دولت انجام می‌شود، این در حالی است که با اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی و تحقق آن این بخش می‌تواند از بخش‌های مهم خصوصی سازی

در سال استخراج می‌شود، گفت: اگر طبق استانداردهای جهانی بخواهیم از منابع معدنی شناخته شده در کشور برداشت کنیم باید حدود ۵۰۰ میلیون تن در سال از این معادن برداشت شود که رسیدن به این رقم جز با همکاری بخش خصوصی امکان پذیر نیست. وی تصریح کرد: حضور بخش خصوصی در این زمینه می‌تواند هم از نظر اشتغالزایی و هم از نظر جذب سرمایه‌های خارجی موثر باشد.

آمادگی برای ادغام وزارتخانه‌های بازرگانی و صنایع وجود ندارد

ادغام وزارتخانه‌های بازرگانی و صنایع در حال حاضر آمادگی ادغام وزارتخانه‌های بازرگانی و صنایع را ندارد. یزدان سیف - کارشناس مسایل اقتصادی - در تحلیلی ادغام وزارتخانه‌های صنایع و بازرگانی در گفت‌وگو با ایرنا با اشاره به تأکید قانون برنامه چهارم توسعه مبنی بر متناسب شدن ساختار تشکیلات کلان با سیاست‌های توسعه‌ای عنوان کرد: تغییر تشکیلاتی نباید به گونه‌ای باشد که انسجام، کارآمدی و اثربخشی سیاست‌های دولت مورد هدف قرار گیرد. از نظر وی موضوع مورد اهمیت

بازرگانی، وزارت بازرگانی داخلی نیز با نگاه انجام وظایف دولت فعالیت دارد. وی در ادامه با اشاره به فعالیت رسیدن به این مرحله نیز باید مشخص شود که در رسیدن به اهداف در کدام مرحله قرار داریم چرا که روشن شدن این موارد تعیین می‌کند که ما باید چه ساختاری داشته باشیم. این کارشناس اقتصادی با اشاره به مطرح شدن موضوع ادغام وزارت صنایع و بازرگانی گفت: متأسفانه مهمترین دلیل این پیشنهاد تجربه برخی کشورها اعلام شده است که البته فقط به لحاظ اسمی بر روی آن تأکید شده و به محتوا توجهی نشده است، چرا که برای مثال در مالزی با وجود وزارت صنایع و

طرح جامع سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی تدوین می‌شود

طرح جامع سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی تدوین می‌شود. درصدهای نیمه‌قیمتی تا ۳۰۰ درصد قیمت سنگ خام آن‌ها پیش‌بینی شده است. بصیرری افزود: وجود سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی متنوع در ایران به همراه نیروهای آموزش دیده

طرح جامع سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی در کشور از سوی معاونت امور معدن وزارت صنایع و معادن تدوین خواهد شد. به گزارش پایگاه اطلاع رسانی معاونت امور معدن، بصیرری معاون امور معدن وزارت صنایع و معادن افزود: هدف از اجرای این طرح توسعه صنعت سنگ‌های قیمتی و نیمه‌قیمتی، اجرای صحیح فرآوردی آن و تسدوین اکتشافات سیستماتیک در این بخش است. بصیرری خاطر نشان کرد: طبق یک برآورد میزان واردات سالانه سنگ‌های قیمتی ایران ۴۰۰ میلیون دلار تخمین زده شده است که نزدیک به ۱۰۰ درصد سنگ‌های قیمتی ایران را شامل می‌شود. وی اظهار داشت: هم اکنون در کشور ما درصد زیادی از سنگ‌های قیمتی استخراج شده و از طریق دبی و امارات برای فرآوری به کشورهای مانند هندوستان و پاکستان صادر می‌شود و بعد از فرآوری به طورغیرقانونی وارد کشور می‌شود. این کار باعث می‌شود دیگران از ارزش افزوده مواد اولیه ما استفاده کنند. وی اظهار داشت: ارزش افزوده سنگ‌های قیمتی فرآوری شده تا ۷۰۰

سود سهام ایران خودرو درسال ۸۵ مشخص شد

سود سهام ایران خودرو در مجمع عمومی سهامداران ایران خودرو روزی ام تیرماه به مبلغ ۲۶۰ ریال به تصویب رسید. به گزارش ستاد خبری ایران خودرودراین جلسه همچنین با رای اکثریت سهامداران، حسابرسیان قانونی شرکت ابقا شدند و روزنامه اطلاعات نیز به عنوان روزنامه رسمی تعیین شد. منطقی مدیرعامل ایران خودرو در جمع سهامداران ایران خودرو وعده داد سال پرسودی برای سهامداران خواهد بود. وی افزود: ۱۵ درصد از میزان

سود سهام ایران خودرو درسال ۸۵ مشخص شد

سود سهام ایران خودرو در مجمع عمومی سهامداران ایران خودرو روزی ام تیرماه به مبلغ ۲۶۰ ریال به تصویب رسید. به گزارش ستاد خبری ایران خودرودراین جلسه همچنین با رای اکثریت سهامداران، حسابرسیان قانونی شرکت ابقا شدند و روزنامه اطلاعات نیز به عنوان روزنامه رسمی تعیین شد. منطقی مدیرعامل ایران خودرو در جمع سهامداران ایران خودرو وعده داد: در سال ۸۵ حدود ۵۶ درصد سهم ریالی بازار از آن ایران خودرو بود در حالی که



نزدیک ترین رقم به ۴۲ درصد بوده و سعی ما حفظ این سهم در سال جاری خواهد بود. مدیرعامل ایران خودرو و سهم تعدادی این شرکت از بازار داخلی را ۵۴۵ هزار دستگاه معادل ۴۹ درصد عنوان کرد و گفت: نزدیک ترین رقم به این تعداد ۵۳۲ هزار دستگاه بوده و به واقع سهم تعدادی بقیه خودروسازان از بازار داخلی ۵۱ درصد بوده است. منطقی درباره فعالیت‌های ایران خودرو در بحث تبصره ۱۳ خاطرنشان ساخت: در بخش خودروهای تجاری عمده نیازهای تبصره ۱۳ در دوش ایران خودرو است که سال گذشته ۷ درصد رشد تولید را شاهد بودیم و برنامه داریم

نسبت به استانداردهای جاری کشور جلوتر هستند و می‌توانیم به تولید محصولات فعلی تا سال ۹۴ بدون نگرانی از سطح استاندارد آلایندهی ادامه دهیم. وی در خصوص سمند سورن با بیان این که این محصول دارای بالاترین استانداردهای ایمنی اروپایی است، گفت: عرضه سورن به بازار داخلی از شهریورماه اسسال آغاز شده و از آذرماه نیز این خودرو به بازارهای خارجی صادر می‌شود. وی با ذکر این نکته که تقاضا برای خودروهای گیربکس اتوماتیک افزایش یافته، خاطرنشان ساخت: برای تولید سمند، ۴۰۵ و پارس با گیربکس اتوماتیک و عرضه آن به بازار داخلی برنامه‌ریزی شده است.

نخستین بانک اطلاعاتی گوگرد در کشور ایجاد شد

اولین بانک اطلاعاتی گوگرد توسط محققان پژوهشگاه صنعت نفت ایجاد شد. به گزارش پایگاه علوم، علایی مسوول پروژه در این باره گفت: گوگرد به صورت طبیعی عنصری است که به شکل‌های مختلف در طبیعت وجود دارد و مقادیر متنابهی از آن در گذشته از معادن سراسر دنیا استخراج می‌شد ولی به تدریج با روند صنعتی شدن جهان از یکسو و تقاضا برای افزایش مصرف سوخت‌های فسیلی (نفت و گاز) از سوی دیگر میزان تولید گوگرد نیز افزایش یافت. وی تصریح کرد: تا سال ۸۵ بیش از ۱/۷ تا ۱/۸ میلیون تن گوگرد تولید و پیش‌بینی می‌شود در آینده‌ای نه چندان دور با بهره‌برداری از سایر تأسیسات بزرگ در حال ساخت صنایع نفت، گاز و پتروشیمی این حجم تولید از مرز چهار میلیون تن هم فراتر رود و ضمن این که پیش‌بینی می‌شود تا سال ۲۰۱۰ تولید گوگرد منطقه خلیج فارس از مرز ۱۳ میلیون تن نیز عبور کند.

علایی گفت: با توجه به این که کشور ما به عنوان دومین قطب بزرگ انرژی به دنبال یک برنامه مدون برای ایجاد یک تحول اساسی در ساختارهای تولید گوگرد و با ایجاد و توسعه بخش‌های جدیدی به منظور جایگزینی بخش اعظم گوگرد تولیدی با یکسری محصولات جدید و استراتژیک گوگردی است پژوهشکده شیمی و پتروشیمی پژوهشگاه صنعت نفت را بر آن داشت تا با همکاری و مشارکت شرکت پژوهش و فناوری پتروشیمی با تشکیل اولین بانک اطلاعاتی جامع گوگرد اولین گام در این جهت بردارد.

وی در ادامه افزود: همچنین دو مطالعه جامع در خصوص امکان سنجی مصارف گوناگون گوگرد در صنایع مختلف نظیر ساختمان، راهسازی و کشاورزی صورت گرفته که نتیجه آن به اجرای طرح‌های مستمر و استراتژیک در راستای تولید محصولات ویژه با ارزش افزوده بسیار بالا برای بخش‌های مختلف می‌انجامد که می‌تواند قیمت جهانی بسیار مناسبتری نسبت برای گوگرد خام داشته باشد.

علایی تصریح کرد: پژوهشگاه صنعت نفت در قالب طرح‌های توسعه ۵ ساله چهار طرحی را با هدف ایجاد تغییر نگرش به گوگرد به عنوان یک نعمت نه معضل، ایجاد زمینه مصرف مقادیر انبوه گوگرد پالایشگاه‌ها و تبدیل گوگرد مازاد به محصولات جدید و استراتژیک با ارزش افزوده بالا برای صادرات دنبال می‌کند.

وی اضافه کرد: دستیابی به دانش فنی و طراحی پایلوت‌های محصولات استراتژیک در تعامل با شرکت‌های صاحب نظر داخلی و خارجی و ایجاد زمینه تولید صنعتی گوگرد اصلاح شده به شکل‌های مختلف در قالب محصولاتی نظیر کامپوزیت‌های گوردی، بتن و سیمان گوردی، گوگرد راهسازی، Seam، گوگرد DF، گوگرد رسوبی و کلونیدی، حل معضلات زیست محیطی ناشی از انباشت و نگهداری گوگرد، بررسی بازار و مطالعات فنی و اقتصادی محصولات استراتژیک گوردی در کشور، منطقه و جهان که نهایتاً این اهداف می‌تواند منجر به دستیابی به دانش بومی تولید محصولات گوردی ویژه و کمک به روند توسعه صنعتی کشور داشته باشد.

نوبت اول

شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان

آگهی فراخوان مناقصه عمومی شماره: ۸۶/۴۰

مناقصه‌گذار، شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان.
موضوع مناقصه، خرید انواع راک رکتی فایبر سونچ مد با مازول و DCPDB و نوزده قلم لوازم مختلف
تاریخ فروش اسناد، ۸۶/۴/۳۱ لغایت ۸۶/۵/۱
محل فروش اسناد، زاهدان - خیابان دانشگاه - سه راه پاسداران - شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان - اداره تدارکات و خدمات - دورنگار ۳۳۱۷۸۲۵
تلفن ۸۱۱۰۸۸
تاریخ تحویل پاکت، تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه تاریخ ۸۶/۵/۲۱
محل تحویل پاکت مناقصه، آدرس فوق، دبیرخانه اطاق ۲۰۲ - به صورت پاکت لاک و مهر شده.
تاریخ گشایش پاکت، ساعت ۱۳ روز دوشنبه تاریخ ۸۶/۵/۲۲
مدت قرارداد، ۴۵ روز پس از عقد قرارداد.
مبلغ خرید اسناد، ۵۰۰ / ۵۰ ریال واریز به حساب جاری ۱۳ / ۹۰۰ بانک ملی شعبه مخابرات زاهدان (۷۰۳) به نام شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان و ارائه فیش بانکی به همراه درخواست جهت دریافت اسناد مناقصه.
مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه، ضمانت‌نامه بانکی با واریز نقدی به حساب ۹۲۶۶۵ بانک ملی شعبه مرکزی زاهدان به مبلغ ۰۰۰ / ۷۶۷ / ۰۰۰ ریال. این شرکت در ردی با قبول پیششهادت مختار است سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه درج شده است.

شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان
آدرس جایگاه اینترنتی: WWW.TCSB.CO.IR

نوبت اول

شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان

آگهی فراخوان مناقصه عمومی شماره: ۸۶/۴۱

مناقصه‌گذار، شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان.
موضوع مناقصه، خرید انواع باطری سبیل به همراه راک و استراکچر عمودی
تاریخ فروش اسناد، ۸۶/۴/۳۱ لغایت ۸۶/۵/۱
محل فروش اسناد، زاهدان - خیابان دانشگاه - سه راه پاسداران - شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان - اداره تدارکات و خدمات - دورنگار ۳۳۱۷۸۲۵
تلفن ۸۱۱۰۸۸
تاریخ تحویل پاکت، تا ساعت ۱۴ روز یکشنبه تاریخ ۸۶/۵/۲۱
محل تحویل پاکت مناقصه، آدرس فوق، دبیرخانه اطاق ۲۰۲ - به صورت پاکت لاک و مهر شده.
تاریخ گشایش پاکت، ساعت ۱۳ روز دوشنبه تاریخ ۸۶/۵/۲۲
مدت قرارداد، ۴۵ روز پس از عقد قرارداد.
مبلغ خرید اسناد، ۵۰۰ / ۵۰ ریال واریز به حساب جاری ۱۳ / ۹۰۰ بانک ملی شعبه مخابرات زاهدان (۷۰۳) به نام شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان و ارائه فیش بانکی به همراه درخواست جهت دریافت اسناد مناقصه.
مبلغ و نوع تضمین شرکت در مناقصه، ضمانت‌نامه بانکی با واریز نقدی به حساب ۹۲۶۶۵ بانک ملی شعبه مرکزی زاهدان به مبلغ ۰۰۰ / ۲۷ / ۹۰۰ ریال. این شرکت در ردی با قبول پیششهادت مختار است سایر اطلاعات و جزئیات مربوط در اسناد مناقصه درج شده است.

شرکت مخابرات استان سیستان و بلوچستان
آدرس جایگاه اینترنتی: WWW.TCSB.CO.IR